
147
Total Responses

109  Completed Responses

38  Partial Responses

639

Survey Visits

Harrisonburg Stormwater & Environmental Survey
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መደባት ሃሪሰንበርግ

Q1

 ስለምንታይ ኣብ ከተማ ሃሪሰንበርግ ብዛዕባ ማይ ገጽ ምድሪ (ወሓይዝ) ትግደስ?

Answered: 143  Skipped: 4

ኣብ ውሽጢ ወሰን ከተማ ወይ ኣብ

ጥቓ ዶብ ሃሪሰንበርግ እየ ዝነብር

 ኣብ ሃሪሰንበርግ ንብረት ኣለኒ።  ኣብ ሃሪሰንበርግ እሰርሕ ወይ ወለንተኛ

እየ

 

ኣብ ሃሪሰንበርግ ትካል ንግዲ ወይ

ንመኽሰብ ዘይሰርሕ ትካል ኣለኒ።

 ተማሃራይ እየ (ካብ መዋእለ ህጻናት

ክሳብ 12 ክፍሊ)

 ኣነ ተማሃራይ ኮለጅ እየ  

ኣብ ሃሪሰንበርግ ዝበጽሕ/እጻወት እየ።
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Choices Response percent Response count

ኣብ ውሽጢ ወሰን ከተማ ወይ ኣብ ጥቓ  ዶብ ሃሪሰንበርግ እየ  ዝነብር 78.32% 112

ኣብ ሃሪሰንበርግ ንብረት ኣለኒ። 47.55% 68

ኣብ ሃሪሰንበርግ እሰርሕ ወይ ወለንተኛ እየ 45.45% 65

ኣብ ሃሪሰንበርግ ትካል ንግዲ ወይ ንመኽሰብ ዘይሰርሕ ትካል ኣለኒ። 10.49% 15

ተማሃራይ እየ  (ካብ መዋ እለ ህጻናት ክሳብ 12 ክፍሊ) 0.00% 0

ኣነ ተማሃራይ ኮለጅ እየ 4.90% 7

ኣብ ሃሪሰንበርግ ዝበጽሕ/እጻወት እየ ። 26.57% 38



Q2

 እዞም ዝስዕቡ መደባት ስቶርምዋተር ትፈልጡ ዶ?

Answered: 89  Skipped: 58

መደብ ሓገዝ ዕቃበ ሃሪሰንበርግ  መደብ ምምሕያሽ ምፍሳስ ማይ  ንመንበሪ ንብረት ዝኸውን ናይ

ስቶርማይተር ዩቲሊቲ ክፍሊት ልቓሕ

Choices Response percent Response count

መደብ ሓገዝ ዕቃ በ ሃሪሰንበርግ 60.67% 54

መደብ ም ምሕያ ሽ ም ፍሳስ ማይ 35.96% 32

ንመንበሪ ንብረት ዝኸውን ናይ ስቶርማይተር ዩ ቲሊቲ ክፍሊት ልቓ ሕ 70.79% 63
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Q3

 ኣብ መደብ ሓገዝ ዕቃበ ሃሪሰንበርግ ተሳቲፍኩም ዲኹም?

Answered: 52  Skipped: 95

እወ  ኣይፋልን  ርግጸኛ ኣይኮንኩን።

Choices Response percent Response count

እወ 15.38% 8

ኣይፋልን 80.77% 42

ርግጸኛ ኣይኮንኩን። 3.85% 2

15.38%

80.77%

3.85%



Q4

 ንስኻ ወይ ከባቢኻ ኣብ መደብ ምምሕያሽ ምፍሳስ ማይ ተሳቲፍካ ዲኻ?

Answered: 31  Skipped: 116

እወ  ኣይፋልን  ርግጸኛ ኣይኮንኩን።

Choices Response percent Response count

እወ 19.35% 6

ኣይፋልን 67.74% 21

ርግጸኛ ኣይኮንኩን። 12.90% 4
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12.90%



Q5

 ኣብ ፕሮግራም ንመንበሪ ንብረት ዝኸውን ክፍሊት ልቓሕ ዩቲሊቲ ስቶርምዋተር ተሳቲፍኩም ዶ?

Answered: 63  Skipped: 84

እወ  አይኮንን  ርግጸኛ ኣይኮንኩን።

Choices Response percent Response count

እወ 26.98% 17

አይኮንን 66.67% 42

ርግጸኛ ኣይኮንኩን። 6.35% 4

26.98%

66.67%

6.35%



Q6

  ብዛዕባ መደብ ሓገዝ ዕቃበ ሃሪሰንበርግ ኣበይ ሰሚዕኩም? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 52  Skipped: 95

ጽሑፍ ጋዜጣ  ፍላይር/ማዕጾ መንጠልጠሊ  ዜና ከተማ  

ህዝባዊ ኣኼባ/ዓውደ መጽናዕቲ  ናይ ኣፍ ቃል  መርበብ ሓበሬታ ከተማ  

ማሕበራዊ ሚድያ  ዲስትሪክት ዕቃበ ሓመድን ማይን

ጎልጎል ሸናንዳው

 ሬድዮ  

ቲቪ  እዚ መደብ እዚ ኣይሰማዕኩን።  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)
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Choices Response percent Response count

ጽሑፍ ጋዜጣ 13.46% 7

ፍላይር/ማዕጾ መንጠልጠሊ 0.00% 0

ዜና ከተማ 19.23% 10

ህዝባዊ  ኣኼባ/ዓውደ መጽናዕቲ 15.38% 8

ናይ ኣፍ ቃ ል 28.85% 15

መርበብ ሓበሬታ ከተማ 23.08% 12

ማሕበራዊ  ሚድያ 3.85% 2

ዲስትሪክት ዕቃ በ ሓመድን ማይን ጎልጎል ሸናንዳው 34.62% 18

ሬድዮ 0.00% 0

ቲቪ 0.00% 0

እዚ መደብ እዚ ኣይሰማዕኩን። 3.85% 2

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 11.54% 6



Q7

 ብዛዕባ መደብ ምምሕያሽ ምፍሳስ ማይ ሃሪሰንበርግ ኣበይ ሰሚዕኩም? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 30  Skipped: 117

ጽሑፍ ጋዜጣ  ፍላይር/ማዕጾ መንጠልጠሊ  ዜና ከተማ  

ህዝባዊ ኣኼባ/ዓውደ መጽናዕቲ  ናይ ኣፍ ቃል  መርበብ ሓበሬታ ከተማ  

ማሕበራዊ ሚድያ  ዲስትሪክት ዕቃበ ሓመድን ማይን

ጎልጎል ሸናንዳው

 ሬድዮ  

ቲቪ  እዚ መደብ እዚ ኣይሰማዕኩን።  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)
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Choices Response percent Response count

ጽሑፍ ጋዜጣ 13.33% 4

ፍላይር/ማዕጾ መንጠልጠሊ 0.00% 0

ዜና ከተማ 13.33% 4

ህዝባዊ  ኣኼባ/ዓውደ መጽናዕቲ 16.67% 5

ናይ ኣፍ ቃ ል 23.33% 7

መርበብ ሓበሬታ ከተማ 33.33% 10

ማሕበራዊ  ሚድያ 0.00% 0

ዲስትሪክት ዕቃ በ ሓመድን ማይን ጎልጎል ሸናንዳው 13.33% 4

ሬድዮ 0.00% 0

ቲቪ 0.00% 0

እዚ መደብ እዚ ኣይሰማዕኩን። 3.33% 1

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 6.67% 2



Q8

 ብዛዕባ ናይ ሃሪሰንበርግ ስቶርምዋተር ዩቲሊቲ ፊ ልቓሕ ንመንበሪ ንብረት ኣበይ ሰሚዕኩም? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 62  Skipped: 85

ጽሑፍ ጋዜጣ  ፍላይር/ማዕጾ መንጠልጠሊ  ዜና ከተማ  

ህዝባዊ ኣኼባ/ዓውደ መጽናዕቲ  ናይ ኣፍ ቃል  መርበብ ሓበሬታ ከተማ  

ማሕበራዊ ሚድያ  ዲስትሪክት ዕቃበ ሓመድን ማይን

ጎልጎል ሸናንዳው

 ሬድዮ  

ቲቪ  እዚ መደብ እዚ ኣይሰማዕኩን።  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)
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Choices Response percent Response count

ጽሑፍ ጋዜጣ 16.13% 10

ፍላይር/ማዕጾ መንጠልጠሊ 0.00% 0

ዜና ከተማ 30.65% 19

ህዝባዊ  ኣኼባ/ዓውደ መጽናዕቲ 11.29% 7

ናይ ኣፍ ቃ ል 17.74% 11

መርበብ ሓበሬታ ከተማ 33.87% 21

ማሕበራዊ  ሚድያ 12.90% 8

ዲስትሪክት ዕቃ በ ሓመድን ማይን ጎልጎል ሸናንዳው 16.13% 10

ሬድዮ 0.00% 0

ቲቪ 4.84% 3

እዚ መደብ እዚ ኣይሰማዕኩን። 0.00% 0

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 8.06% 5
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ጉዳይ ምፍሳስ ማይን ውሕጅን

Q9

 ክንደይ ግዜ ኣብ ንብረትካ ናይ ምፍሳስ ማይ ጸገም ወይ ውሕጅ የጋጥመካ?

Answered: 121  Skipped: 26

ኩሉ ግዜ (ዝናብ ኣብ ዝዘንበሉ ኩሉ

ግዜ፡ ብዝሒ ብዘየገድስ)

 ኣዝዩ ብዙሕ ግዜ (ብተደጋጋሚ፡ ግን

ኣብ መጠን ዝናብ ይምርኮስ)

 ሓደ ሓደ ግዘ  

ሳሕቲ (ሓንሳብ ወይ ክልተ ግዜ

ጥራይ እዩ ኣጋጢሙ)

 ፍፁም

Choices Response percent Response count

ኩሉ ግዜ (ዝናብ ኣብ ዝዘንበሉ ኩሉ ግዜ፡ ብዝሒ ብዘየ ገድስ) 4.96% 6

ኣዝዩ  ብዙሕ ግዜ (ብተደጋጋሚ፡ ግን ኣብ መጠን ዝናብ ይም ርኮስ) 15.70% 19

ሓደ ሓደ ግዘ 25.62% 31

ሳሕቲ (ሓንሳብ ወይ ክልተ ግዜ ጥራይ እዩ  ኣጋጢሙ) 28.93% 35

ፍፁም 24.79% 30
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Q10

ኣብ ንብረትካ ውሕጅ እንተ ኣጋጢሙ እንታይ ይኸውን? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 51  Skipped: 96

ኣብ ንብረተይ ውሕጅ ይፍጠር ውሑድ

ወይ ድማ ዋላ ሓንቲ ጉድኣት የብሉን

 ኣብ ጎኒ ወይ ኣብ ንብረተይ ዝርከብ

ውሒዝ ሓሓሊፉ ኣብ ልዕሊ ባንክታቱ

ይውሕዝ

 ውሕጅ ነቲ ሳዕሪ፡ ንኣግራብ፡ ንጽባቐ

መሬት ወይ ካልእ ተኽልታት ይጐድኦ

 

ውሕጅ ንሓጹር፡ ሸድ ወይ ካልእ ናይ

ደገ ህንጻታት ይሃስዮ

 ውሕጅ ንገዛይን/ወይ ምስኡ

ዝተተሓሓዘ ጋራጅ ወይ ትካልይን

ይሃስዮ

 ውሕጅ ንመገዲ መኪናይን/ወይ

መዕረፊ መካይንን ይሃስዮ

Choices Response percent Response count

ኣብ ንብረተይ ውሕጅ ይፍጠር ውሑድ ወይ ድማ ዋ ላ ሓንቲ ጉድኣት የ ብሉን 54.90% 28

ኣብ ጎኒ ወይ ኣብ ንብረተይ ዝርከብ ውሒዝ ሓሓሊፉ ኣብ ልዕሊ ባንክታቱ ይውሕዝ 19.61% 10

ውሕጅ ነቲ ሳዕሪ፡ ንኣግራብ፡ ንጽባቐ  መሬት ወይ ካልእ ተኽልታት ይጐድኦ 25.49% 13

ውሕጅ ንሓጹር፡ ሸድ ወይ ካልእ ናይ ደገ ህንጻታት ይሃስዮ 11.76% 6

ውሕጅ ንገዛይን/ወይ ምስኡ ዝተተሓሓዘ ጋራጅ ወይ ትካልይን ይሃስዮ 25.49% 13

ውሕጅ ንመገዲ መኪናይን/ወይ መዕረፊ መካይንን ይሃስዮ 23.53% 12
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Q11

 ክንደይ ግዜ ኣብ መረባኻ ደው ዝበለ ማይ የጋጥመካ?

Answered: 121  Skipped: 26

ኩሉ ግዜ (ዝናብ ኣብ ዝዘንበሉ ኩሉ

ግዜ፡ ብዝሒ ብዘየገድስ)

 ኣዝዩ ብዙሕ ግዜ (ብተደጋጋሚ፡ ግን

ኣብ መጠን ዝናብ ይምርኮስ)

 ሓደ ሓደ ግዘ  

ሳሕቲ (ሓንሳብ ወይ ክልተ ግዜ

ጥራይ እዩ ኣጋጢሙ)

 ፍፁም

Choices Response percent Response count

ኩሉ ግዜ (ዝናብ ኣብ ዝዘንበሉ ኩሉ ግዜ፡ ብዝሒ ብዘየ ገድስ) 2.48% 3

ኣዝዩ  ብዙሕ ግዜ (ብተደጋጋሚ፡ ግን ኣብ መጠን ዝናብ ይም ርኮስ) 14.05% 17

ሓደ ሓደ ግዘ 19.01% 23

ሳሕቲ (ሓንሳብ ወይ ክልተ ግዜ ጥራይ እዩ  ኣጋጢሙ) 33.88% 41

ፍፁም 30.58% 37

2.48%

14.05%

19.01%

33.88%

30.58%

Q12

 ነቲ ዘጋጥመኩም ደው ዝበለ ማይ ንምርዳእ ንኽሕግዘና ተወሳኺ ዝርዝር ሓበሬታ ሃቡ። ንውሓት ግዜኡ፡ ዕምቆቱ፡ ቦታኡ ወዘተ
ግለጹ (ሓጺር መልሲ)

Answered: 35  Skipped: 112



Q13

 ክንደይ ግዜ ኣብ ገዛኻ ወይ ትካልካ ውሕጅ የጋጥመካ?

Answered: 119  Skipped: 28

ወትሩ  ብጣዕሚ ብዙሕ ግዜ  ሓደ ሓደ ግዘ  

ሓልሓሊፉ  ፍፁም

Choices Response percent Response count

ወትሩ 0.00% 0

ብጣዕሚ ብዙሕ ግዜ 3.36% 4

ሓደ ሓደ ግዘ 16.81% 20

ሓልሓሊፉ 31.09% 37

ፍፁም 48.74% 58

3.36%

16.81%

31.09%

48.74%



Q14

 ኣብ ገዛኻ ወይ ኣብ ትካልካ ውሕጅ እንተ ኣጋጢሙካ ኣበይ እዩ ዘጋጥም? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 24  Skipped: 123

ማይ ናብ ትሕቲ መሬት ወይ

ክራውልስፔስ ናይ ገዛ ወይ ንግዲ

ይኣቱ

 ማይ ናብቲ ቀንዲ መነባብሮ/ስራሕ

ቦታ ገዛ ወይ ንግዲ ይበጽሕ

 ማይ ናብ ጋራጅ (መንበሪ ወይ

ንግዲ) ይኣቱ

 

ማይ ናብ ክፍሊ ጸሓይ ወይ ድሕሪት

ደርቢ/በረንዳ ወይ ፓቲዮ ይኣቱ

 ካልእ። በጃኹም ግለጹ፤

Choices Response percent Response count

ማይ ናብ ትሕቲ መሬት ወይ ክራውልስፔስ ናይ ገዛ ወይ ንግዲ ይኣቱ 91.67% 22

ማይ ናብቲ ቀ ንዲ መነባብሮ /ስራሕ ቦታ ገዛ ወይ ንግዲ ይበጽሕ 0.00% 0

ማይ ናብ ጋራጅ (መንበሪ ወይ ንግዲ) ይኣቱ 8.33% 2

ማይ ናብ ክፍሊ ጸሓይ ወይ ድሕሪት ደርቢ/በረንዳ ወይ ፓቲዮ ይኣቱ 4.17% 1

ካልእ። በጃኹም  ግለጹ፤ 4.17% 1
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Q15

 ንብረት ክትገዝእ ከለኻ፡ ኣብቲ ንብረትን ኣብቲ ከባቢን ዘሎ ናይ ህቦብላ ማይ ባህርያት (ሻምብቆታት ማይ ህቦብላ፡ መእተዊታት፡
ምፍሳስ ማይ፡ ጐዳጉዲ፡ ወሓይዝ) ትፈልጡ ዶ?

Answered: 85  Skipped: 62

Q16

 ብሰንኪ ውሕጅ ዝኾነ ናይ ንብረት ክሳራ (ንኣብነት፡ መሳርሒታት፡ መሳርሒታት ኤችቪኤሲ፡ ፍርናሽ) ኣጋጢሙካ ድዩ?

Answered: 118  Skipped: 29

ኣይፋልን  እወ፡ ኣብ ነፍሲ ወከፍ 0–2 ዓመት

ንብረት/መሳርሒታት ምትካእ ኣድለየ

 እወ፡ ኣብ ነፍሲ ወከፍ 3–5 ዓመት

ንብረት/መሳርሒታት ምትካእ ኣድለየ

 

እወ፡ ኣብ ነፍሲ ወከፍ 5–10 ዓመት

ንብረት/መሳርሒታት ምትካእ ኣድለየ

 ካልእ (በጃኹም ግለጹ)

Choices Response percent Response count

ኣይፋልን 83.05% 98

እወ፡ ኣብ ነፍሲ ወከፍ 0–2 ዓመት ንብረት/መሳርሒታት ም ትካእ ኣድለየ 0.85% 1

እወ፡ ኣብ ነፍሲ ወከፍ 3–5 ዓመት ንብረት/መሳርሒታት ም ትካእ ኣድለየ 0.85% 1

እወ፡ ኣብ ነፍሲ ወከፍ 5–10 ዓመት ንብረት/መሳርሒታት ም ትካእ ኣድለየ 3.39% 4

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 11.86% 14
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Q17

 ኣብ ከባቢኻ ክንደይ ግዜ ውሕጅ ጽርግያታት የጋጥመካ?

Answered: 119  Skipped: 28

ኩሉ ግዜ (ዝናብ ኣብ ዝዘንበሉ ኩሉ

ግዜ)

 ኣዝዩ ብዙሕ ግዜ (ኣዝዩ ብተደጋጋሚ)  ሓደ ሓደ ግዘ  

ሓልሓሊፉ  ፍፁም

Choices Response percent Response count

ኩሉ ግዜ (ዝናብ ኣብ ዝዘንበሉ ኩሉ ግዜ ) 5.88% 7

ኣዝዩ  ብዙሕ ግዜ (ኣዝዩ  ብተደጋጋሚ) 8.40% 10

ሓደ ሓደ ግዘ 18.49% 22

ሓልሓሊፉ 39.50% 47

ፍፁም 27.73% 33

5.88%

8.40%

18.49%

39.50%

27.73%



Q18

 ከተማ ብዝሒ ማይ ህቦብላ (ጉዳያት ውሕጅ፣ ምፍሳስ ማይ፣ ምፍሳስ ማይ ህቦብላ) ኣብ ምምሕዳር ፅቡቕ ስራሕ ትሰርሕ።

Answered: 118  Skipped: 29

ኣትሪረ ይሰማማዕ  ይሰማማዕ  ኣይሰማምዑን።  

ብትሪ ኣይሰማማዕን እየ  ንኽውስን ተወሳኺ ሓበሬታ የድልየኒ።  ርእይቶ የለን/ርግጸኛ ዘይኮነ  

ካልእ. በጃኹም ግለጹ፤

Choices Response percent Response count

ኣትሪረ ይሰማማዕ 4.24% 5

ይሰማማዕ 35.59% 42

ኣይሰማም ዑን። 7.63% 9

ብትሪ ኣይሰማማዕን እየ 7.63% 9

ንኽውስን ተወሳኺ ሓበሬታ የ ድልየ ኒ። 29.66% 35

ርእይቶ የ ለን/ርግጸኛ ዘይኮነ 8.47% 10

ካልእ. በጃኹም  ግለጹ፤ 6.78% 8

4.24%

35.59%

7.63%

7.63%

29.66%

8.47%

6.78%



Q19

 ከተማ ፅሬት ማይ ዕስለ (ብከላ ማይ: ባክተርያ፣ መኣዛታት፣ ድዅዒ) ብዝምልከት ማይ ህቦብላ ኣብ ምምሕዳር ፅቡቕ ስራሕ
ትሰርሕ።

Answered: 119  Skipped: 28

ኣትሪረ ይሰማማዕ  ይሰማማዕ  ኣይሰማምዑን።  

ብትሪ ኣይሰማማዕን እየ  ንኽውስን ተወሳኺ ሓበሬታ የድልየኒ።  ርእይቶ የለን/ርግጸኛ ዘይኮነ  

ካልእ. በጃኹም ግለጹ፤

Choices Response percent Response count

ኣትሪረ ይሰማማዕ 4.20% 5

ይሰማማዕ 16.81% 20

ኣይሰማም ዑን። 13.45% 16

ብትሪ ኣይሰማማዕን እየ 3.36% 4

ንኽውስን ተወሳኺ ሓበሬታ የ ድልየ ኒ። 43.70% 52

ርእይቶ የ ለን/ርግጸኛ ዘይኮነ 12.61% 15

ካልእ. በጃኹም  ግለጹ፤ 5.88% 7

4.20%

16.81%

13.45%

3.36%

43.70%

12.61%

5.88%



Q20

 ኣብ ዝሓለፉ 5 ዓመታት ምስ ምሕደራ ማይ ህቦብላ ዝተኣሳሰር ሓገዝ ንምርካብ ንሰራሕተኛታት ከተማ ርክብ ጌርኩም ዶ?

Answered: 119  Skipped: 28

እወ  ኣይፋልን

Choices Response percent Response count

እወ 19.33% 23

ኣይፋልን 80.67% 96

19.33%

80.67%

Q21

 ከተማ ንጻውዒትኩም ወይ ኢመይልኩም ምላሽ ሂቡን ጻውዒትኩም ኣብ እዋኑ መሊሱን ድዩ? (ሓጺር መልሲ)

Answered: 23  Skipped: 124

Q22

 ጉዳይካ ተፈቲሑ ድዩ? ስለምንታይ ወይ ስለምንታይ ዘይከውን? ክንደይ ግዜ ወሲዱ? (ሓጺር መልሲ)

Answered: 21  Skipped: 126



Q23

 ኣገዳስነት ናይዞም ዝስዕቡ ጉዳያት ምሕደራ ማይ ህቦብላ ደረጃ ሃቡ፤

Answered: 120  Skipped: 27

ምቁጽጻር ውሕጅን ምፍሳስ ማይን

(ብዝሒ ማይ)

 ጽሬት ማይ (መኣዛታት፡ ባክተርያ) ናይ

ከባቢ ወሓይዝ

 ጽሬት ማይ ቸሳፒክ ቤይ  

ምምሕያሽ ትሕተ ቅርጺ ማይ ህቦብላ

(ሻምብቆታት ህቦብላ፣ ካልቨርት፣

መእተዊ)

 ንጽዓት/ ምድግጋም ህቦብላ ዝጸሉ

ጽልዋታት ለውጢ ክሊማ

 ምቁጽጻር ምፍራስ መሬት  

ሓምለዋይ ቦታታት/ኣግራብ

Row

ምቁ ጽጻር ውሕጅን ምፍሳስ

ማይን (ብዝሒ ማይ)

ጽሬት ማይ (መኣዛታት፡ ባክተርያ )

ናይ ከባቢ ወሓይዝ

ጽሬት ማይ ቸሳፒክ ቤይ

ምምሕያ ሽ ትሕተ ቅ ርጺ ማይ

ህቦብላ (ሻምብቆታት ህቦብላ፣

ካልቨርት፣ መእተዊ )

ንጽዓት/ ምድግጋም ህቦብላ ዝጸሉ

ጽልዋ ታት ለውጢ ክሊማ

ምቁ ጽጻር ምፍራስ መሬት

ሓምለዋይ ቦታታት/ኣግራብ

1 (ኣዝዩ  ኣገዳሲ

እዩ።)
2 3 4

5 (ኣገዳሲ

ኣይኮነን።)

57.98%

(69)

31.09%

(37)

7.56%

(9)

2.52%

(3)

0.84%

(1)

72.27%

(86)

17.65%

(21)

4.20%

(5)

3.36%

(4)

2.52%

(3)

64.17%

(77)

22.50%

(27)

6.67%

(8)

5.00%

(6)

1.67%

(2)

45.83%

(55)

37.50%

(45)

12.50%

(15)

3.33%

(4)

0.83%

(1)

57.98%

(69)

24.37%

(29)

7.56%

(9)

2.52%

(3)

7.56%

(9)

50.00%

(60)

40.00%

(48)

5.00%

(6)

1.67%

(2)

3.33%

(4)

66.39%

(79)

21.85%

(26)

5.88%

(7)

1.68%

(2)

4.20%

(5)

Average

rating

1.57

1.46

1.58

1.76

1.77

1.68

1.55

Response

count

119

119

120

120

119

120

119

0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

1.4

1.6

1.8

2

1.57

1.46

1.58

1.76 1.77

1.68

1.55



Average rating: 1.63

Q24

 ኣብቲ ስርዓተ ምፍሳስ ማይ ጐሓፍን ፍርስራስን ትዕዘብ ዲኻ?

Answered: 121  Skipped: 26

እወ  ኣይፋልን

Choices Response percent Response count

እወ 71.90% 87

ኣይፋልን 28.10% 34

71.90%

28.10%



Q25

 ኣብቲ ስርዓተ ምፍሳስ ማይ ኣበይን ክንደይ ግዜን ጐሓፍን ፍርስራስን ትዕዘብ? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 86  Skipped: 61

ብተደጋጋሚ ኣብ መንበሪ ገዛይ  ሓሓሊፉ ኣብ መንበሪ ገዛይ  ብተደጋጋሚ ኣብ ከባቢይ  

ሓሓሊፉ ኣብ ከባቢየይ  ብተደጋጋሚ ኣብ ከተማ ዝገሸሉ

ቦታታት

 ሓሓሊፉ ኣብ ከተማ ዝገሸሉ ቦታታት

Choices Response percent Response count

ብተደጋጋሚ ኣብ መንበሪ ገዛይ 10.47% 9

ሓሓሊፉ ኣብ መንበሪ ገዛይ 16.28% 14

ብተደጋጋሚ ኣብ ከባቢይ 23.26% 20

ሓሓሊፉ ኣብ ከባቢየ ይ 37.21% 32

ብተደጋጋሚ ኣብ ከተማ ዝገሸሉ ቦታታት 32.56% 28

ሓሓሊፉ ኣብ ከተማ ዝገሸሉ ቦታታት 36.05% 31
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Page 3

ዕላማታት ምሕዳስ ማይ-ተፋሰስን ብዝሒ ማይን።

Q26

 ሃሪሰንበርግ ንዕቤት ትልሚ ኣተገባብራ ማይ ህቦብላ ንምምራሕ ዕላማታትን ሽቶታትን የነጽር ኣሎ። እዞም ዝስዕቡ ክሳብ ክንደይ
ኣገደስቲ እዮም?

Answered: 113  Skipped: 34

ብጣዕሚ ኣገዳሲ እዩ።  ጠቓሚ  ብመጠኑ ኣገዳሲ እዩ።  

ኣገዳሲ ኣይኮነን።  ርግጸኛ ኣይኮንኩን።
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54.46%

71.43% 69.03% 67.26%
72.57%

44.64%

53.98%

44.25%

38.39%

22.32%
23.89% 25.66%

20.35%

34.82%

38.05%

34.51%

6.25% 6.19%

15.18% 17.70%



Row

ኣብ ከባቢታት/ንግዳዊ  ትካላት

ዕልቕልቕ ምንካይ/ምክልኻል

ማይ ትሕቲ ምድሪ ምሕላው

(ጉድጓድ ዝስተ ማይ ወዘተ)

ካብ ጽርግያ ታት/ዝማዕበለ መሬት

ዝፈስስ ብከላን ማይ ህቦብላን

ምጉዳል

ብብከላን ምፍሳስ/ውሕጅ ማይ

ህቦብላን ዝተሃስዩ  መነባብሮ

ወሓይዝን እንስሳ ዘገዳምን

ምምላስ

ተፈጥሮኣዊ  ቦታታት (ኣግራብ፣

ወሓይዝ)ን ክፉት ቦታታትን

ምሕላው/ምዕቃ ብ

ማሕበረሰባት ሃሪሰንበርግ ካብ

ድርቂ  ምክልኻል

ህንጸት ትሕተ ቅ ርጺ ማይ

ህቦብላ-ሓዊ ስካ “ግራጭ”

ስርዓታት (ሻምብቆታት፡

መገድታትን ጐዳጉዲን፡ ካልቨርት)

ከምኡ’ውን “ሓምላይ” ስርዓታት

(ሳዕሪ ዝበዝሖ ስዋልስ፡ ጐዳጉዲ፡

ጀርዲን ዝናብ)- ሓዊ ስካ- ንኸቢድ

ፍጻመታት ኩነታት ኣየ ር ክጻወር

ዝኽእል

ንመዘናግዒ ማያ ት (ቀ ላያ ት፡

ወሓይዝ፡ ሩባታት ወዘተ) ምብጻሕ

ምዕቃ ብ

ብጣዕሚ ኣገዳሲ እዩ። ጠቓ ሚ ብመጠኑ ኣገዳሲ እዩ። ኣገዳሲ ኣይኮነን። ርግጸኛ ኣይኮንኩን።

54.46%

(61)

38.39%

(43)

6.25%

(7)

0.00%

(0)

0.89%

(1)

71.43%

(80)

22.32%

(25)

5.36%

(6)

0.00%

(0)

0.89%

(1)

69.03%

(78)

23.89%

(27)

5.31%

(6)

1.77%

(2)

0.00%

(0)

67.26%

(76)

25.66%

(29)

5.31%

(6)

0.88%

(1)

0.88%

(1)

72.57%

(82)

20.35%

(23)

6.19%

(7)

0.88%

(1)

0.00%

(0)

44.64%

(50)

34.82%

(39)

15.18%

(17)

2.68%

(3)

2.68%

(3)

53.98%

(61)

38.05%

(43)

5.31%

(6)

1.77%

(2)

0.88%

(1)

44.25%

(50)

34.51%

(39)

17.70%

(20)

3.54%

(4)

0.00%

(0)

Response

count

112

112

113

113

113

112

113

113



Q27

 ከተማ ፅሬት ማይ ንምምሕያሽ እትገብሮ ፃዕሪ ትፈልጡ ዶ?

Answered: 113  Skipped: 34

እወ  ኣይፋልን  ርግጸኛ ኣይኮንኩን።

Choices Response percent Response count

እወ 45.13% 51

ኣይፋልን 24.78% 28

ርግጸኛ ኣይኮንኩን። 30.09% 34

45.13%

24.78%

30.09%



Q28

 ኣብ ንብረትካ ጻዕርታት ምቁጽጻር ጽሬት ማይ ዕስለ መንበሪ (ባክተርያ/መኣዛታት) ወይ ብዝሒ (ውሕጅ/ውሕጅ) ከተተግብር ፍቓደኛ
ዲኻ?

Answered: 111  Skipped: 36

ኣይፋልን  ኣይምልከትን / መንበሪ ንብረት

ዘይውንን።

 እወ (ንፍሉይ ኣማራጺታት ዝቕጽል

ሕቶ ርአ)

Choices Response percent Response count

ኣይፋልን 6.31% 7

ኣይምልከትን / መንበሪ ንብረት ዘይውንን። 23.42% 26

እወ (ንፍሉይ ኣማራጺታት ዝቕጽል ሕቶ ርአ) 70.27% 78

6.31%

23.42%

70.27%



Q29

 ኣየናይ ናይ መንበሪ ከባቢ ስቶርምዋተር ጽሬት (መኣዛታት) ወይ ብዝሒ (ውሕጅ) ምቁጽጻር ጻዕርታት ኣብ ንብረትካ ከተተግብር
ፍቓደኛ ምኾንካ? (ኣብቲ ሰደቓ ጠውቕ ነቲ ትርኢት ንምስፋሕ። ኣብ ላዕለዋይ የማናይ ሸነኽ ናይቲ ሰደቓ X ምረጽ ንምዕጻውን ናብ
ዳህሳስ ንምምላስን።)

Answered: 77  Skipped: 70

ዕቃበ ምጽባቕ መሬት  ምሕደራ መኣዛታት / ስምምዕ ክንክን

ሳዕሪ

 ምእላይ ጽርግያ  

ማይ ዝሓልፍ ጽርግያ  በርሚል/ዝናብ  ዝናብ ዝዘንበሉ ጀርዲን።  
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ምቁራጽ ምፍሳስ ማይ ናሕሲ  ምትካል ፈልሲ

Choices Response percent Response count

ዕቃ በ ም ጽባቕ መሬት 88.31% 68

ምሕደራ መኣዛታት / ስም ም ዕ ክንክን ሳዕሪ 79.22% 61

ም እላይ ጽርግያ 29.87% 23

ማይ ዝሓልፍ ጽርግያ 54.55% 42

በርሚል/ዝናብ 80.52% 62

ዝናብ ዝዘንበሉ ጀርዲን። 62.34% 48

ም ቁ ራጽ ም ፍሳስ ማይ ናሕሲ 38.96% 30

ም ትካል ፈልሲ 81.82% 63

Q30

 ዕላማታትን ሽቶታትን ትልሚ ኣተገባብራ ማይ ህቦብላ ሃሪሰንበርግ ኣብ ምምዕባል ካልእ ኣብ ግምት ክኣቱ ዘለዎ ነገር ኣሎ ድዩ?

(ሓጺር መልሲ)

Answered: 46  Skipped: 101



Q31

 ብዛዕባ ጉዳይ ወይ ዜናታት ማይ ህቦብላ ብኸመይ ብዝበለጸ ክንሕብረኩም ንኽእል? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 106  Skipped: 41

ኢመይላት ካብ “ሃሪሰንበርግ

ኣፍልጡ”

(https://www.harrisonbur

gva.gov/notify-

harrisonburg)

 ከተማ ሃሪሰንበርግ ህዝባዊ ስራሓት

ፌስቡክ

(https://www.facebook.co

m/harrisonburgpublicwor

ks/about)

 ከተማ ሃሪሰንበርግ ህዝባዊ ስራሓት

ኢንስታግራም

(https://www.instagram.c

om/hbgpublicworks)

 

ከተማ ሃሪሰንበርግ ህዝባዊ ስራሓት

ዩቱብ

(https://www.youtube.co

m/channel/UCeFluPPCuy

3JA-aaR7paBKg)

 መርበብ ሓበሬታ ከተማ ሃሪሰንበርግ

(https://www.harrisonbur

gva.gov/stormwater-

management-program)

 ጽሑፍ ጋዜጣ  

ፖስተር/ፍላይር ኣብ ውሽጢ ህንጻ

ከተማ

 ኣብ ሓደ መናፈሻ ዝርከብ ናይ ደገ

ሓበሬታ ዝህብ ኪዮስክ

 ፖስተር/ፍላይር ኣብ ናይቲ ከባቢ

ድኳን/ንግዲ

 

ዝእመን ንመኽሰብ ዘይሰርሕ/

ማሕበረሰባዊ ትካል

 ናይ ከተማ “ማይ ህቦብላን ከባብን”

ኢ-ጋዜጣ

 ህዝባዊ ኣኼባ/ዓውደ መጽናዕቲ  

ሬድዮ  ቲቪ  ናይ ኣምልኾ ቦታ  

ብዛዕባ ጉዳይ ማይ ህቦብላ ወይ ዜና

ዘይምስማዕ ይመርጽ

 ካልእ (በጃኹም ግለጹ)
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Choices Response percent Response count

ኢመይላት ካብ “ሃሪሰንበርግ ኣፍልጡ”

(https://www.harrisonburgva.gov/notify-harrisonburg)
59.43% 63

ከተማ ሃሪሰንበርግ ህዝባዊ  ስራሓት ፌስቡክ

(https://www.facebook.com/harrisonburgpublicworks/about)
36.79% 39

ከተማ ሃሪሰንበርግ ህዝባዊ  ስራሓት ኢንስታግራም

(https://www.instagram.com/hbgpublicworks)
17.92% 19

ከተማ ሃሪሰንበርግ ህዝባዊ  ስራሓት ዩ ቱብ

(https://www.youtube.com/channel/UCeFluPPCuy3JA-aaR7paBKg)
4.72% 5

መርበብ ሓበሬታ ከተማ ሃሪሰንበርግ

(https://www.harrisonburgva.gov/stormwater-management-

program)

31.13% 33

ጽሑፍ ጋዜጣ 28.30% 30

ፖስተር/ፍላይር ኣብ ውሽጢ ህንጻ ከተማ 6.60% 7

ኣብ ሓደ መናፈሻ ዝርከብ ናይ ደገ ሓበሬታ ዝህብ ኪዮስክ 20.75% 22

ፖስተር/ፍላይር ኣብ ናይቲ ከባቢ ድኳን/ንግዲ 17.92% 19

ዝእመን ንመኽሰብ ዘይሰርሕ/ማሕበረሰባዊ  ትካል 17.92% 19

ናይ ከተማ “ማይ ህቦብላን ከባብን” ኢ-ጋዜጣ 40.57% 43

ህዝባዊ  ኣኼባ/ዓውደ መጽናዕቲ 21.70% 23

ሬድዮ 16.04% 17

ቲቪ 10.38% 11

ናይ ኣምልኾ ቦታ 8.49% 9

ብዛዕባ ጉዳይ ማይ ህቦብላ ወይ ዜና ዘይምስማዕ ይመርጽ 0.94% 1

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 8.49% 9

Q32

 ኣብ ውሽጢ ህንጻ ከተማ ብፖስተር ወይ ፍላይር ክንሕብረኩም እንተኽኢልና ኣየኖት ህንጻታት ከተማ?

Answered: 5  Skipped: 142



Q33

 ኣብ ውሽጢ ኣብ ድኳን ወይ ትካል ንግዲ ፖስተር ወይ ፍላይር ሒዝና ክንሕብረኩም እንተኽኢልና ኣየኖት ድኳናት ወይ ትካላት ንግዲ
ዘርዝሩ፤

Answered: 12  Skipped: 135

Q34

 ብመንገዲ እሙን ንመኽሰብ ዘይሰርሕ/ማሕበረሰባዊ ትካል ክንሕብረኩም እንተኽኢልና፡ ኣየኖት ንመኽሰብ ዘይሰርሑ ወይ
ማሕበረሰባዊ ትካላት ዘርዝሩ፤

Answered: 14  Skipped: 133

Q35

 ብናይ ኣምልኾ ቦታ ኣቢልና ክንሕብረኩም እንተኽኢልና ኣየናይ ናይ ኣምልኾ ቦታ ዘርዝሩ፤

Answered: 7  Skipped: 140



Q36

 ብዛዕባ እዚ ዳህሳስ ብኸመይ ሰሚዕኩም? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 109  Skipped: 38

ፌስቡክ  ኢንስታግራም  መርበብ ሓበሬታ (ኣብ ዝቕጽል ሕቶ

መርበብ ሓበሬታታት ዘርዝሩ)

 

Listserv email (ኣብ ዝቕጽል

ሕቶ ትካላት ዝርዝር ግበሩ)

 ፍላይር (ኣብ ዝቕጽል ሕቶ እቲ ፍላይር

ኣበይ ከምዝተለጠፈ ንገሩና)

 ካልእ (በጃኹም ግለጹ)

Choices Response percent Response count

ፌስቡክ 27.52% 30

ኢንስታግራም 8.26% 9

መርበብ ሓበሬታ (ኣብ ዝቕጽል ሕቶ መርበብ ሓበሬታታት ዘርዝሩ) 1.83% 2

Listserv email (ኣብ ዝቕጽል ሕቶ ትካላት ዝርዝር ግበሩ) 23.85% 26

ፍላይር (ኣብ ዝቕጽል ሕቶ እቲ ፍላይር ኣበይ ከም ዝተለጠፈ ንገሩና) 3.67% 4

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 42.20% 46
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Q37

 ኣየናይ መርበብ ሓበሬታ(ታት) እዩ ብዛዕባ እዚ መጽናዕቲ ዘፍለጠካ?

Answered: 1  Skipped: 146

Q38

 ኣየኖት ትካል(ላት) እዮም ብዛዕባ እዚ መጽናዕቲ ኣፍሊጦምካ?

Answered: 25  Skipped: 122

Q39

 እቲ ፍላይር ኣበይ ተለጢፉ?

Answered: 4  Skipped: 143



Q40

 ኣብ 7 ግንቦት 2024 ኣብ ዝካየድ ናይ ምሸት ህዝባዊ ኣኼባ ዝያዳ ክትፈልጡን ሓሳባትኩምን ስክፍታታትኩምን ተመኩሮኹምን
ከተካፍሉ ትደልዩ ዶ?

Answered: 109  Skipped: 38

እወ  ኣይፋልን  ርግጸኛ ዘይኮንኩ

Choices Response percent Response count

እወ 29.36% 32

ኣይፋልን 33.94% 37

ርግጸኛ ዘይኮንኩ 36.70% 40

29.36%

33.94%

36.70%



Q41

 ኣብቲ ዕለት 7 ግንቦት 2024 ዝካየድ ህዝባዊ ኣኼባ እንተተሳቲፍኩም፡ ኣገልግሎት ትርጉም/ትርጉም የድልየኩም ድዩ?

Answered: 71  Skipped: 76

እወ  ኣይፋልን

Choices Response percent Response count

እወ 0.00% 0

ኣይፋልን 100.00% 71

100.00%

Q42

 ንኣየናይ ቋንቋ ኣገልግሎት ትርጉም/ተርጓማይየድልየካ?

Answered: 0  Skipped: 147

No Responses

Q43

 ንሃሪሰንበርግ ስቶርማተር ትልሚ ኣተገባብራ እዋናዊ ሓበሬታ ምዝገባ ሃሪሰንበርግ ሓድሽ ሓበሬታን ርእይቶ ንምሃብ ዕድላትን
ክትረኽቡ ትደልዩ? እወ እንተኾይኑ፡ በጃኹም ኢመይል ኣድራሻኹም ኣቕርቡ (ኣስተውዕል፡ ኢመይል ኣድራሻ ምስ መልስታት
መጽናዕቲ ኣይክተሓሓዝን እዩ)፤

Answered: 55  Skipped: 92



Page 4

ወለንታዊ ዲሞግራፊካዊ ሕቶታት

እዘን ዝስዕባ ሕቶታት ብዛዕባኻን ብዛዕባ ድሕረ ባይታኻን ዝሓታ እየን። እዚ ሓበሬታ እዚ ናብቲ ንኹሉ ዝሓቁፍ ጽምዶ ዝብል ዕላማና ክንሰርሕ

ይሕግዘና። መልስታትኩም ኣማራጺ ምዃኑን ምስጢራዊ ኮይኑ ከም ዝቕጽልን ንመእከቢ መረዳእታ ጥራይ ከም ዝውዕልን ኣስተውዕሉ።

Q44

ኣብ ታሕቲ ዘሎ ካርታ ብምጥቃም፡ በጃኹም ኣብ ሃሪሰንበርግ ኣበይ ከም እትነብሩ ኣለልዩ። ንምርኣይ ካርታ ንምስፋሕ ኣብ ካርታ
ጠውቕ። ንምዕጻውን ናብ ዳህሳስ ንምምላስን ኣብ ላዕለዋይ የማን ካርታ X ምረጽ።



Answered: 106  Skipped: 41

4.72%

9.43%

2.83%

9.43%

8.49%

2 83%

21.70%

14.15%



1  2  3  

4  5  6  

7  8  9  

10  11  ኣነ ኣብዚ ከተማ ኣይነብርን እየ

Choices Response percent Response count

1 4.72% 5

2 9.43% 10

3 2.83% 3

4 9.43% 10

5 8.49% 9

6 0.00% 0

7 2.83% 3

8 17.92% 19

9 6.60% 7

10 1.89% 2

11 21.70% 23

ኣነ ኣብዚ ከተማ ኣይነብርን እየ 14.15% 15

2.83%

17.92%

6.60%

1.89%



Q45

 ኩነታት መንበሪ ገዛኹም እንታይ እዩ?

Answered: 106  Skipped: 41

ወናኒ ገዛ፡ ናይ ከተማ ገዛ ወይ

ኣፓርታማ

 ገዛ፡ ናይ ከተማ ገዛ ወይ ኣፓርታማ

ምክራይ

 ክፍሊ ምክራይ  

ዶርም/ኣባይቲ ተምሃሮ  ተማሃራይ መባእታ–12/ምስ ወለዲ

ይነብር

 ሆቴል/ሓላፊ  

ንእሽቶ ገዛ/መዘናግዒ መኪና  N/A  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)

Choices Response percent Response count

ወናኒ ገዛ፡ ናይ ከተማ ገዛ ወይ ኣፓርታማ 77.36% 82

ገዛ፡ ናይ ከተማ ገዛ ወይ ኣፓርታማ ም ክራይ 15.09% 16

ክፍሊ ም ክራይ 0.00% 0

ዶርም /ኣባይቲ ተም ሃሮ 0.00% 0

ተማሃራይ መባእታ–12/ምስ ወለዲ ይነብር 0.94% 1

ሆቴል/ሓላፊ 0.00% 0

ንእሽቶ ገዛ/መዘናግዒ መኪና 0.00% 0

N/A 2.83% 3

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 3.77% 4

77.36%

15.09%

0.94%

2.83%

3.77%



Q46

 ዕድሜኻ ክንደይ እዩ?

Answered: 105  Skipped: 42

0–17  18–24  25–34  

35–44  45–54  55–64  

65ን ልዕሊኡን ዝዕድሚኦም  ዘይምባል ይመርጽ

Choices Response percent Response count

0–17 0.00% 0

18–24 3.81% 4

25–34 19.05% 20

35–44 24.76% 26

45–54 17.14% 18

55–64 18.10% 19

65ን ልዕሊኡን ዝዕድሚኦም 13.33% 14

ዘይም ባል ይመርጽ 3.81% 4

3.81%

19.05%

24.76%

17.14%

18.10%

13.33%

3.81%



Q47

 ጾታዊ መንነትካ እንታይ እዩ?

Answered: 105  Skipped: 42

ሰበይቲ  ሰብኣይ  ዘይክልተኣዊ ወይ ሳልሳይ ጾታ  

ትራንስጀ ንደር  ዘይምባል ይመርጽ  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)

Choices Response percent Response count

ሰበይቲ 44.76% 47

ሰብኣይ 47.62% 50

ዘይክልተኣዊ  ወይ ሳልሳይ ጾታ 1.90% 2

ትራንስጀንደር 0.00% 0

ዘይም ባል ይመርጽ 3.81% 4

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 1.90% 2

44.76%

47.62%

1.90%

3.81%

1.90%



Q48

 ካብዞም ዝስዕቡ ኣየናይ እዩ ንዓሌታዊ/ብሄራዊ መንነትካ ዝበለጸ ዝገልጽ? (ኩሉ ዝምልከቶ ምረጽ)

Answered: 105  Skipped: 42

ኤስያዊ  ጸሊም ወይ ኣፍሪቃዊ ኣሜሪካዊ  ካውካሲያዊ  

ስጳኛዊ ወይ ላቲንክስ  ማእከላይ ምብራቕ ወይ ዓረብ  ክልተ ወይ ልዕሊኡ ብሄራት  

ዘይምባል ይመርጽ  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)

Choices Response percent Response count

ኤስያ ዊ 0.00% 0

ጸሊም  ወይ ኣፍሪቃ ዊ  ኣሜ ሪካዊ 0.00% 0

ካውካሲያ ዊ 82.86% 87

ስጳኛዊ  ወይ ላቲንክስ 4.76% 5

ማእከላይ ም ብራቕ ወይ ዓረብ 3.81% 4

ክልተ ወይ ልዕሊኡ ብሄራት 0.00% 0

ዘይም ባል ይመርጽ 7.62% 8

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 2.86% 3
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Q49

 ናይ ስራሕ ኩነታትካ እንታይ እዩ?

Answered: 107  Skipped: 40

ናይ ምሉእ ግዜ ስራሕ  ናይ ክፍለ ግዜ ስራሕ ወይ ወቕታዊ

ስራሕ

 ባዕሉ ዝሰርሕ፡ ጂግ፡ ወይ ነጻ ስራሕ  

ስራሕ ኣልቦ  ኣብ ስንክልና  ጥሮተኛ  

ዘይምባል ይመርጽ  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)

Choices Response percent Response count

ናይ ምሉእ ግዜ ስራሕ 49.53% 53

ናይ ክፍለ ግዜ ስራሕ ወይ ወቕታዊ  ስራሕ 6.54% 7

ባዕሉ ዝሰርሕ፡ ጂግ፡ ወይ ነጻ ስራሕ 14.02% 15

ስራሕ ኣልቦ 3.74% 4

ኣብ ስንክልና 0.00% 0

ጥሮተኛ 15.89% 17

ዘይም ባል ይመርጽ 6.54% 7

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 3.74% 4
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6.54%
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3.74%

15.89%

6.54%

3.74%



Q50

 ስፍሓት ገዛኻ (ንገዛእ ርእስኻ ሓዊስካ) ክንደይ ይኸውን?

Answered: 106  Skipped: 41

1  2  3  

4  5  6  

7  8  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)

Choices Response percent Response count

1 8.49% 9

2 45.28% 48

3 18.87% 20

4 22.64% 24

5 1.89% 2

6 0.94% 1

7 0.94% 1

8 0.00% 0

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 0.94% 1
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0.94%

0.94%

0.94%



Q51

 መብዛሕትኡ ግዜ ኣብ ገዛኻ እንታይ ቋንቋ ኢኻ ትዛረብ?

Answered: 96  Skipped: 51

ዓረብኛ  English  ኩርዲ (ሶራኒ)  

ስጳኛ  ስዋሂሊኛ  ሩስያዊ  

ትግሪኛ  ዩክሬናዊ  ካልእ (በጃኹም ግለጹ)

Choices Response percent Response count

ዓረብኛ 0.00% 0

English 89.58% 86

ኩርዲ (ሶራኒ) 2.08% 2

ስጳኛ 3.13% 3

ስዋ ሂሊኛ 0.00% 0

ሩስያ ዊ 0.00% 0

ትግሪኛ 0.00% 0

ዩ ክሬናዊ 0.00% 0

ካልእ (በጃኹም  ግለጹ) 5.21% 5
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2.08%
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5.21%



Q52

 ዝዛዘምካዮ ዝለዓለ ደረጃ ትምህርቲ እንታይ እዩ?

Answered: 106  Skipped: 41

ገለ ካልኣይ ደረጃ ቤት ትምህርቲ  ካልኣይ ደረጃ ቤት ትምህርቲ  ናይ ተሓጋጋዚ ዲግሪ  

ናይ መጀመርታ ዲግሪ  ማስተርስ ዲግሪ ወይ ልዕሊኡ  ዘይምባል ይመርጽ

Choices Response percent Response count

ገለ ካልኣይ ደረጃ ቤት ትም ህርቲ 0.00% 0

ካልኣይ ደረጃ ቤት ትም ህርቲ 10.38% 11

ናይ ተሓጋጋዚ ዲግሪ 4.72% 5

ናይ መጀመርታ ዲግሪ 38.68% 41

ማስተርስ ዲግሪ ወይ ልዕሊኡ 43.40% 46

ዘይም ባል ይመርጽ 2.83% 3
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Q53

 ግምታዊ ዓመታዊ ኣታዊ ስድራቤትካ ክንደይ እዩ?

Answered: 105  Skipped: 42

ትሕቲ 25 ሽሕ ዶላር  $25,000–$40,000  $40,001–$70,000  

$70,001–100,000  $100,001–$125,000  ልዕሊ 125 ሽሕ ዶላር  

ዘይምባል ይመርጽ

Choices Response percent Response count

ትሕቲ 25 ሽሕ ዶላር 4.76% 5

$25,000–$40,000 5.71% 6

$40,001–$70,000 15.24% 16

$70,001–100,000 23.81% 25

$100,001–$125,000 17.14% 18

ልዕሊ 125 ሽሕ ዶላር 15.24% 16

ዘይም ባል ይመርጽ 18.10% 19
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